

читателей. Этим объясняется актуальность проведенного исследования Аожигэлэ.

В первой главе студент, опираясь на работы российских и китайских ученых раскрывает сущность науки *риторика*, описывает *риторические приемы*, характеризует правила и приемы перевода.

Во второй главе рассказывает об основных доктринах, которые освещаются в трудах Конфуция, об основной стилистике текстов ученого.

В третьей главе Аожигэлэ анализирует основные риторические приемы, которые используются в текстах Конфуция, сравнивает с переводческой интерпретацией этих текстов, выявляет адекватность перевода и анализирует точность, уместность, правильность, сохранение при переводе риторических приемов, используемых в высказываниях Конфуция.

В целом, студент добросовестно отнесся к написанию дипломного сочинения, все этапы работы исполнялись в сроки, регламентированные научным руководителем, получены интересные результаты, сделаны оригинальные выводы, поэтому считаю, что цель и задачи выполнены, научное исследование состоялось.

Рекомендация научного руководителя

*Рекомендую допустить ВКР к защите.*

доцент  
кафедры современного русского  
языка и методики  
КГПУ им. В.П. Астафьева

*Гришина Ольга Анатольевна*

24.06.2022 г.